

## ERRATA EDITAL Nº 01/2015 - PROEN, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2015.

Errata nº 01 ao Edital Nº 01/2015 do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ (IFPA) para reingresso nos cursos ofertados via rede e-tec brasil/ifpa, referentes a turmas ingressantes até o primeiro semestre de 2012

**No Anexo II, Cronograma dos Módulos (Curso Técnico em Pesca – Módulo 1), onde se lê:**

<b>Disciplina</b>	<b>Período</b>
INFORMÁTICA BÁSICA	25 de janeiro a 06 de fevereiro
EMPREENDEDORISMO E AGRONEGÓCIO	25 de janeiro a 06 de fevereiro
TÉCNICAS DE COMUNICAÇÃO	25 de janeiro a 06 de fevereiro
CONTROLE DE QUALIDADE DO PESCADO	25 de janeiro a 13 de fevereiro
INTRODUÇÃO A LIMNOLOGIA	25 de janeiro a 13 de fevereiro
DESENHO TÉCNICO APLICADO	25 de janeiro a 13 de fevereiro
BIOLOGIA AQUÁTICA	08 a 27 de fevereiro
INTRODUÇÃO À PESCA E AQUICULTURA	08 a 27 de fevereiro

**LEIA-SE:**

<b>Disciplina</b>	<b>Período</b>
INFORMÁTICA BÁSICA	25 de janeiro a 06 de fevereiro
EMPREENDEDORISMO E AGRONEGÓCIO	25 de janeiro a 06 de fevereiro
TÉCNICAS DE COMUNICAÇÃO	25 de janeiro a 06 de fevereiro
CONTROLE DE QUALIDADE DO PESCADO	25 de janeiro a 13 de fevereiro
INTRODUÇÃO A LIMNOLOGIA	25 de janeiro a 13 de fevereiro
DESENHO TÉCNICO APLICADO	25 de janeiro a 13 de fevereiro
ECOLOGIA DE PEIXES TROPICAIS	08 a 27 de fevereiro
BIOLOGIA AQUÁTICA	08 a 27 de fevereiro
INTRODUÇÃO À PESCA E AQUICULTURA	08 a 27 de fevereiro

Belém-PA, 07 de Dezembro de 2015.